Montering av cykelstall 200-2222

Lista pa verktyg som behévs

1.Metallborr 10 mm
2.Betongborr @8 mm
3.Hylsor 16 och 17 mm

AXELENT
SAFE-X

6,

1

4.Ringnyckel 16 och 17
5.Mutterdragare
6.Slagborrmaskin for infastning i golv

Steg 1, Montera sida

Delar

1:1-1:2, Satt ihop delarna
1:3, Skruva muttrarna 16st med handkraft

1x "20145- bas” (171159)

1x "20145- kolumn” (171158)
2x Skruv M10 x 70 mm

2x M10 mutter

AXELENT SAFE-X AB - BOX 1 - KAVSJOVAGEN 17 - 335 04 HILLERSTORP, SWEDEN
TEL: 0370-37 34 60 - SALES@AXELENTSAFEX.SE - WWW.AXELENTSAFEX.SE



Steg 2, Montera nedre mittstrale Steg 4, Montera 6vre balk

Delar Delar
2x Delar frén steg 1 Delar frén steg 3
1x "20153-Twin" (171167) 1x “20152-Twin" (171166)
4x Skruv M10 x 70 mm 4x Skruv M10 x 110 mm
4x M10 mutter 4x M10 mutter

2:1, Satt ihop delarna 4:1-4:2, Satt ihop delarna

4:3, Skruva muttrarna l6st med handkraft

-
.
—
4:2

2:2, Skruva muttrarna lést med handkraft

~
. 2:1 2:2

Steg 3, Montera nedre dndstrale

4:1

Delar . Steg 5, montera skenorna pa nedervaningen
Delar frén steg 2 Delar
2x "20154-Twin” (171168) Delar frdn steg 4
8x Skruv M10 x 70 mm 4x "20011" (fast skena)
8x M10 mutter 16x Skruv M10 x 70 mm

) 16x M10 mutter
3:1, Satt ihop delarna
3:2, Skruva muttrarna l6st med handkraft 511, Satt ihop delara

5:2, Skruva muttrarna 16st med handkraft

~~
-
3:1 3:2
6-3 6-4
AXELENT AXELENT SAFE-X AB - BOX 1 - KAVSJOVAGEN 17 - 335 04 HILLERSTORP, SWEDEN

SAFE_X TEL: 0370-37 34 60 - SALES@AXELENTSAFEX.SE - WWW.AXELENTSAFEX.SE



Steg 6, vand pa cykelstillet och skruva samtliga muttrar

Delar
Delar fran steg 5

6:1, Vand pa cykelstallet
6:2, Skruva fast alla muttrar
6:3, Darefter, vand tillbaks cykelstallet

6:1 6:2

Steg 7, skruva fast cykelstillet i golvet
Delar

Komplett cykelstall

minst 4x skruy, beroende pa underlaget
skruvas fast i golvet

Steg 8, montera skenorna pa 6vervaningen

Delar

8:1-8:2, Sé&tt ihop delarna
8:3, Skruva at muttrarna
8:4, Skruva fast alla muttrar

Delar fran steg 7

4x "20052" (utdragbar skena)
12x Skruv M10 x 110 mm

12x M10 mutter

AXELENT
SAFE-X

Klart!

6-6

AXELENT SAFE-X AB - BOX 1 - KAVSJOVAGEN 17 - 335 04 HILLERSTORP, SWEDEN
TEL: 0370-37 34 60 - SALES@AXELENTSAFEX.SE - WWW.AXELENTSAFEX.SE




